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Interpelacja 

  

Dotyczy: Poprawy bezpieczeństwa w rejonie ul. Ujejskiego podczas meczów Cracovii 

 

Szanowny Panie Prezydencie! 

Zwracam się z uprzejmą prośbą o podjęcie działań mających na celu zwiększenie bezpieczeństwa  
w rejonie ul. Ujejskiego, w szczególności w okolicach budynku przy ul. Ujejskiego 15, w związku  
z incydentami mającymi miejsce podczas meczów piłkarskich rozgrywanych na stadionie Cracovii. 

Z relacji mieszkańców wynika, że w wyznaczonym rejonie (zał. 1), który nie jest objęty obecnością patroli 
Policji, regularnie dochodzi do naruszeń porządku publicznego. Zgłaszane są liczne przypadki 
gromadzenia się grup kibiców, spożywania przez nich alkoholu i substancji odurzających, aktów 
wandalizmu, w tym rysowania karoserii pojazdów, rzucania puszek i butelek za ogrodzenie kamienicy 
oraz załatwiania potrzeb fizjologicznych na terenach przyległych do budynku. Mieszkańcy podkreślają, 
że sytuacja ta znacząco obniża poczucie bezpieczeństwa w okolicy i powoduje znaczne uciążliwości dla 
lokalnej społeczności. 

Mając na uwadze powyższe, mieszkańcy apelują o zwiększenie liczby patroli Policji w tym rejonie w 
czasie organizacji meczów Cracovii, a zwłaszcza na godzinę przed ich rozpoczęciem oraz na pół godziny 
przed ich zakończeniem. Obecność służb porządkowych mogłaby skutecznie ograniczyć liczbę 
incydentów zakłócających porządek publiczny. 

W związku z powyższym zwracam się z prośbą o odpowiedź na następujące pytania: 

1. Czy istnieje możliwość skierowania do Policji wniosku o zwiększenie liczby patroli w tym rejonie 
w dniach rozgrywania meczów Cracovii, a w razie potrzeby zmianę planu zabezpieczenia meczu 
tak by uwzględnić przedmiotowe miejsce? 

2. Czy miasto rozważa wdrożenie dodatkowych środków prewencyjnych, takich jak montaż 
monitoringu w wyznaczonym obszarze lub obecność patroli Straży Miejskiej Miasta Krakowa  
w godzinach rozgrywek? 

 

Z wyrazami szacunku 

 

Pan  

Aleksander Miszalski 

Prezydent Miasta Krakowa 



Zał.1 Mapa obszaru przesłana przez mieszkańca 
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